

BOM JARDIM DA SERRA, 23 DE FEVEREIRO DE 2017.

## 2º TERMO DE RETIFICAÇÃO

O Prefeito Municipal no uso de suas atribuições legais apresenta 2º retificação no PR 10/2017 no que se refere “DA ENTREGA DOS ENVELOPES”, onde lê-se:

11.1 ( ... ), do dia 12 de janeiro de 2016;

### **LEIA-SE:**

11.1 ( ... ), do dia 03 de março de 2017;



PEDRO LUIZ OSTETTO  
Prefeito Municipal Interino